



PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE COLETIVA

(Aprovado pela Resolução no. 404/2005 – CONSEPE)

(Reconhecido pela Portaria MEC nº 73, publicada no Diário Oficial da União de 19/01/2007)

**SELEÇÃO PARA MESTRADO (TURMA 2025-2027) E
DOUTORADO (TURMA 2025-2029)**

EDITAL AGEUFMA Nº 36/2024 Retificado em 27/09/2024

A AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INTERNACIONALIZAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO no que se refere ao Processo Seletivo com o objetivo de selecionar candidatos para ingresso no Mestrado e Doutorado em Saúde Coletiva, resolve retificar os itens do EDITAL AGEUFMA Nº 36/2024, como se segue:

Onde se lê:

14. CRONOGRAMA

Até 27/09/2024	Divulgação das listas de classificação geral	Até 18:00h	Comissão de Seleção
30/09/2024 e 01/10/2024	Prazo recursal contra as listas de classificação geral	Até 18:00h	E-mail (seletivopgsc@ufma.br)
Até 03/10/2024	Resultado dos recursos contra a lista de classificação e listas de classificação após recursos	Até 18:00h	Comissão de Seleção

Leia-se:

14. CRONOGRAMA

Até 27/09/2024	Divulgação das notas da prova escrita após recursos	Até 18:00h	Comissão de Seleção
-------------------	--	---------------	------------------------



**UNIVERSIDADE
FEDERAL DO
MARANHÃO**

AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA,
PÓS-GRADUAÇÃO E INTERNACIONALIZAÇÃO
DIRETORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO

As demais informações permanecem inalteradas.

São Luís (MA), 27 de setembro de 2024.

Vanda Maria Ferreira Simões
Coordenadora Do Programa De Pós-Graduação Em Saúde Coletiva